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Jawab SEMUA soalan.

L. (a) Tentukan jenis dan cari bentuk berkanun bagi persamaan:

2 —
u,+x u txu =0, x=0

(20/100)
(b) Selesaikan;
u, +2.u,=3u,, -o0Ix<owo, y>0
u(x, 0)=sin x, u (x,0)=1, -w<x<co.
(50/100)
©) Cari siri Fourier bagi fungsi
f(x)=lsinx], ~w<x<m
dan dengan menggunakan siri ini, nilaikan
i~ 1
~an* -1
(30/100)
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©
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Selesaikan:
1 1
urr+—r~ur+-,-:2—-uee=0, 0<r<1, OSBSZE

u(l,8)=f(0), 0<0<2m,
dengan fungsi f selanjar dan memenuhi f(0) = f(27), dan

lu(r, ©)|< M bagi 0<r<1, 0<0<2m.

(40/100)
Selesaikan:
1 1
u,,+-r—u,+-2-uee=0, O<r<l, 0<68<2rx
r
u(l, 8) =sin 0+2 cos 30, 0<0<2n
(10/100)
Selesaikan:
u,=u,, 0<x<l, t>0
w0, t)=1, u(l,t)=2, t>0
u(x, 0)=x*+1, 0<x<1.
(25/100)
Selesaikan:
u, =u_ +cos t.sin(3nx), O<x<1, t>0
u(x, 0)=sin(nx), 0<x<1
u(0, )=0, u(l,1)=0, t>0.
(25/100)

Katakan #(x, y) memenuhi persamaan u, +u, =0 di dalam suatu

domain Q dan selanjar di dalam Q. Buktikan # mencapai
maksimumnya pada sempadan bagi 2.
(20/100)
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(b)

(c)

(d)
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Cari fungsi Green bagi masalah:

u, +u, =h(x,y) didalam Q

u(x, y)= f(x, y) pada T = sempadan bagi {2
untuk setiap kes berikut:

) Q:{(x,y): —oo<x<oo,y>0}

i Q= {(x, y) i xt 4yt < 1}

(20/100)
Selesaikan:
u, =ku,, —o<x<owo, t>0
u(x, 0)=ae""’“z, —0<X<®
lu(x, <M, —o<x<w, 1>0
di mana a, b, k ialah pemalar positif.
(30/100)
Selesaikan:
u,=c’u,, x>0, t>0
u(x, 0)=0, x>0
u(x, 0)=2, x>0
u(0,t)y=sint, t>0
dengan syarat:
lim  w(x, f) wujud bagi semua 7 > 0.
X —>®
(30/100)
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Jadual 1 : Jelmaan Fourier

1 fe iox
fix) F(a)=E= L fx)e™dx
-cx 1 e":—j
¢ Vac
F®x) (—ic)". F(o)
f:f (x—u)g(u)du V2. F(0).G(a)

Jadual 2 : Jelmaan Laplace

F(s)= fo” f(Hedt

Ay
] 1
N
n n!
t ‘sn—q , n=1,2, ...
o !
s—a
f(t=b) H(t~b) e . F(s)

f7()
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166



